

体彩地推活动贯穿丰城篮球联赛

9月至12月,连续三个月的竞彩新赛季活动开始,体彩宜春分中心结合丰城市篮球联赛开展了地推活动,大力宣传竞彩新赛季和中国体育彩票品牌。

10月11日上午,宜春体彩在比赛前便着手进行体彩品牌的宣传和新赛季的地推活动。现场布置有公益宣传的大型广告牌、中国体育彩票品牌的三脚架等;地推展示区包括即开展架、新赛季海报、中国体育彩票APP下载宣传单、网点征召展架及宣传单、新赛季活动扫码等。

比赛中场休息时,宜春体彩开展了扫码竞猜活动,拿一场比赛进行投票竞猜胜负,猜中的奖励一张竞彩彩票。此外还有刮即开票,扫码下载体彩官方APP获赠代金券等活动,吸引了许多观众和运动员参与,给整个比赛增添了乐趣,并掀起了活动的高潮。



体彩结合赛事搞地推活动,与体育资源相融合,在推动全民健身发展、传播公益体彩理念上发挥了重要作用。(卢雷)

体彩地推借力全南县男子篮球赛

9月25日晚,赣州市全南县男子篮球赛在县体育中心举行。全南体彩结合本次赛事开展了中国体育彩票宣传地推活动,现场吸引了不少观众前来了解

体育彩票的玩法,并体验顶呱刮即开票的乐趣。

活动现场,一位女球迷来到现场说:“没玩过顶呱刮,来试试手气。”她买了5张2元面值的

即开票,每张刮开都中奖。之后,她又换了5张继续刮,结果中奖100元。虽然奖金不算多,但她非常高兴,并拍了中奖照片晒到朋友圈。(温智梅)

体彩冠名宜黄气排球赛

9月26日,由抚州市宜黄县教育体育局、县总工会、县老年人体育协会主办,县气排球协会承办的“中国体育彩票杯”2018年宜黄县首届气排球比赛开幕。来自宜黄县各系统的18支代表队,近200人参加了开幕式及随后的比赛。

本次比赛为期两天,采取分组循环和交叉淘汰结合的赛制进行,共72场比赛。

本次比赛由“中国体育彩票”

冠名支持。多年来,本着“来之于民、用之于民”的宗旨,宜黄县体育彩票公益金重点用于群众体育工作、竞技体育工作,建设和修缮全民健身场、捐赠体育健身器材、资助群众体育组织和队伍建设等,通过销售体育彩票所筹集的体彩公益金,为宜黄县的体育事业、社会公益事业作出了贡献,中国体育彩票的品牌形象在群众心中得到进一步提升。(黄春花)



婉拒饭局大乐透中奖3万多

抚州市崇仁县资深彩友黄先生特别钟爱大乐透,他说,他以前中过一次大乐透大奖,所以从那之后对大乐透更加喜爱,便一直坚持购买。

9月19日傍晚,黄先生在崇仁县中山路12505体彩网点认真研究大乐透走势图,最后选定了一张9+2复式追加票。

第二天一早,黄先生来到网点,他告诉业主自己中了三等奖,只可惜投注前把12删掉了,否则就能中一等奖。由于黄先生投注的是9+2复式票,奖金合计3.68万元。他说,前一天他的一个朋友请他吃饭,并说少买一期大乐透又不会少什么。他当时正在研究大乐透走势,所以婉拒了朋友的邀请,没想到,他的坚持获得了回报,果真中奖。如果那天黄先生接受了朋友的邀请,从而放弃研究大乐透走势



图少买了这期,奖金就会与他擦肩而过,幸好他坚持了自己的想法。(占爱云)

大乐透“国庆礼包”发奖金2万多

10月1日,体彩大乐透第18115期开奖的号码为:前区02、06、13、18、25,后区01、02。景德镇乐平远东明珠商铺03205网点彩友张先生当期中得三等奖。

10月1日傍晚,张先生来到03205网点,购买了一张8+3大乐透复式票。两个小时后,张先生就收到了大礼包——大乐透三等奖4注,小奖若干,奖金合计2.62万元。

据了解,张先生是大乐透的忠实“粉丝”,经常光顾03205网点购买彩票。这次虽因一号之差与一等奖失之交臂,但他仍然收获了2万多元奖金。



张先生中奖后表示,他会继续关注大乐透,相信只要坚

持就有希望,终会有所收获。(周文辉)

体彩APP助力彩友中奖

10月10日晚,外出散步的刘先生到抚州市金溪县36001体彩网点准备购买大乐透。此时,业主杨先生询问他是否安装了中国体育彩票APP,当得知刘先生购彩时间不久,没有安装体彩APP后,杨先生立即热心地向刘先生介绍了体彩APP的用途,并告诉他,当天安装并投注可送10元体验券。

刘先生听完介绍,觉得体彩APP确实方便,立即在网点安装并使用,结果获得10元体验券。刘先生当场用10元体验券机选了5注大乐透,结果中奖200元。刘先生中奖后非常高兴,他认为,APP不仅好用,还是彩友们的体彩助手,方便购票,使用还有福利送。(梅建琴)

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业